





Onyapn HukonaeBud

YcrneHckuu




{ [Tucbma - 11 wrT.
OTKPbITKN — 8 LWT.

[Tucbma - 11 wr.
OTKPbITKN — 8 LWT.




[[a3eTbl — 14 wWrT.
)XypHanbl - 7 M.

a) Ha 14 MeHbLle

6) Ha 8 MeHbLle

B) Ha 17 MeHbLlle




[@3eTbl — 14 wWr.

KypHanbl - ? Ha 8 M.







NMomorXxkeM LLlanoKNAK CpaBHUTb

MMeHOBaHHbIe Yyucna-?

3aM 32CM

OcmMm 87MM

oO0OMM ocm

54cMm 44aM 5cm



NMomorXxkeM LLlanoKNAK CpaBHUTb

MMeHOBaHHbIe Yyucna-?

3aM < 32CcMm

OcmMm 87MM

oO0OMM ocm

54cMm 44aM 5cm



NMomorXxkeM LLlanoKNAK CpaBHUTb

MMeHOBaHHbIe Yyucna-?

3aM < 32CcMm
Ocm > 87MM

oO0OMM ocm

54cMm 44aM 5cm



NMomorXxkeM LLlanoKNAK CpaBHUTb

MMeHOBaHHbIe Yyucna-?

3aM < 32CcMm
Ocm > 87MM

oO0OMMm = 9cm

54cMm 44aM 5cm



NMomorXxkeM LLlanoKNAK CpaBHUTb

MMeHOBaHHbIe Yyucna-?

3aM < 32CcMm
Ocm > 87MM

oO0OMMm = 9cm 3
54cMm > 4aM 5cm



NMoMmorure MaTpPOCKMHY pacCTaBMUTb
CKOOGKM B BbIpaXeHUAX , YToO6bI
paBeHCTBa CTaJZIu BEPHbIMMU

12- 2+7 =3

30- 15-5 =20

13-1+7-5=0
20+ 2-14+6 =2



NMomMmorurte MaTpPOCKUHY pacCTaBUTb

CKOOGKM B BbIpaXXeHUsAX , YTOObI
paBeHCTBa CTaJ/Iu BEPHbIMM
12- (24+7) =3

30- 15-5 =20

13-1+7-5=0
20+ 2-14+6 =2



NMomMmorurte MaTpPOCKUHY pacCTaBUTb

CKOOGKM B BbIpaXXeHUsAX , YTOObI
paBeHCTBa CTaJ/Iu BEPHbIMM
12- (24+7) =3

30- (15-5) =20

13-1+7-5=0
20+ 2-14+6 =2



NMomMmorurte MaTpPOCKUHY pacCTaBUTb

CKOOGKM B BbIpaXXeHUsAX , YTOObI
paBeHCTBa CTaJ/Iu BEPHbIMM
12- (24+7) =3

30- (15-5) =20

13 -(1+7)-5=0
20+2-14+6=2



NMoMmorure MaTpPOCKMHY pacCTaBMUTb
CKOOGKM B BbIpaXeHUAX , YToO6bI
paBeHCTBa CTaJZIu BEPHbIMMU

12-(2+7)=3

30-(15-5)=20

13-(1+7)-5=0
20+2 —(14 + 6)=2



NMoMmorunte kpokoauny reHe

BCTABUTDb lNMponyuwe€eHHbIE UHUCja







Bce 3Halo, Bce ymero!

EcTb Bonpochbl, Hapo
ewie nopaodoraTtb!

[Mpupgercsa Bce

Ha4aTb CHA4YaAraAd.....




[lomalluHee 3agaHue:










